
1  

 

Портал eTender 

Короткий посібник для 
постачальників 

 
 

 

 
 

 
Версія: 1.1 

 

 
Липень 2020 



2  

A - Початкова сторінка порталу 

Прямі запрошення від порталу постачальникам можливі лише для тих постачальників, які 

зареєстровані. Але всі поточні тендери може переглядати будь-який постачальник. 

Щоб дізнатися про всі поточні тендери, просто перевірте веб-сайт WHH: 

https://www.welthungerhilfe.org/tenders/ 

Для ознайомлення з усіма поточними тендерами, які адмініструються на порталі WHH, 

перейдіть на наступний веб-сайт: 

https://eu.eu-supply.com/login.asp?B=Welthungerhilfe 

 
Скориставшись останнім посиланням, ви потрапите на стартову сторінку тендерної платформи 
WHH: 

 

 

Декілька пояснень: 

1: Ви можете змінити мову веб-сайту. 

2: Логін (після успішної реєстрації ви вводите тут своє ім'я користувача та пароль). 

3: Посилання на поточні тендери WHH. 

4: Якщо ви ще не зареєстровані, ви можете розпочати реєстрацію тут. 

5: Цей документ. 

6: YouTube-відео, яке пояснює використання порталу. 

https://www.welthungerhilfe.org/tenders/
https://eu.eu-supply.com/login.asp?B=Welthungerhilfe
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7: Вхід тільки для співробітників WHH. 

8: У разі виникнення технічних питань ви можете звернутися до служби технічної підтримки в 
робочі години.
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B - Як переглянути поточні тендери WHH 

Натиснувши на “Current tender opportunities” ("Поточні тендерні можливості") на стартовій сторінці, 
ви потрапите на наступну сторінку: 

 

Декілька пояснень: 

1: Тут ви можете відфільтрувати тендери (якщо їх занадто багато). 

2: При натисканні на текст колонки “Name” ("Назва") ви будете перенаправлені на інформаційну 

сторінку конкретного тендеру, де зможете ознайомитися з тендерною документацією та іншою 

інформацією.
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 Сторінка інформації про тендер: 

Декілька пояснень: 

1: Ви входите в систему, використовуючи свої облікові дані, і висловлюєте свою зацікавленість в 
участі. 

2: Якщо ви ще не зареєстровані, ви можете натиснути на цю кнопку, щоб зареєструватися онлайн 

3: Тут ви можете ознайомитися з деталями цього поточного тендеру
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C - Як зареєструвати компанію 

Або ви натискаєте на стартовій сторінці на кнопку “New Supplier Registration” ("Реєстрація 

нового постачальника") (див. сторінку 1 цього документа), або ви натискаєте на кнопку “Online 

registration” ("Реєстрація онлайн") на сторінці оголошення про проведення тендеру (див. 

вище). 

Обидва варіанти перенаправляють вас на наступну сторінку реєстрації: 
 

 

 
Будь ласка, заповніть всі необхідні дані про вашу компанію. Будь ласка, не передавайте свої 

облікові дані для входу на портал третім особам. Після введення всіх даних, будь ласка, 

натисніть “Save” ("Зберегти"). Ваша компанія зареєстрована. 
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D - Як взяти участь у поточному тендері 

Ви повинні бути зареєстровані як постачальник на порталі WHH, щоб мати можливість брати 

участь у тендері, тобто успішно завантажити пропозицію. Це означає, що незареєстровані 

постачальники не можуть брати участь у тендері та завантажувати будь-які документи. 

Зареєстровані учасники повинні спочатку висловити свою зацікавленість в участі в конкретному 

тендері. Це можна зробити, обравши конкретний тендер, до якого ви хотіли б долучитися 

(join1). 

Після того, як обрано потрібний тендер, вигляд інформаційної сторінки конкретного тендеру 

дещо відрізняється для зареєстрованих та авторизованих постачальників (див. сторінку 3 цього 

документа). Кнопки “Log in”  ("Увійти") та “Online registration” ("Онлайн-реєстрація") замінені на 

кнопку “Accept” ("Прийняти"). 
 

 
Будь ласка, натисніть “Accept” ("Прийняти"), якщо ви бажаєте взяти участь у тендері. Ви будете 

перенаправлені на головну сторінку постачальника цього конкретного тендеру. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



8  

1 Refer to page 2 of this document, how to select the tender. 
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Це головна сторінка постачальника для конкретного тендеру: 
 

Декілька пояснень: 

1: Огляд та поточний статус вашої відповіді. 

2: Тут ви можете надсилати повідомлення до WHH. 

3: Ваш аудиторський журнал (ви можете бачити, хто, що і коли видалив). 

4: Ви можете призначити розділи кваліфікаційних питань конкретним людям (не обов'язково). 

5: Тут ви можете переглянути анкету та відповісти на запитання. 

6: Тут ви можете завантажити ваші документи (ті, що вимагаються WHH) та вашу пропозицію 

7: Ви можете переглянути/роздрукувати свою пропозицію (для своїх файлів) 

8. Для скасування (якщо ви більше не хочете брати участь) 

9: Найважливіше: якщо всі документи завантажені і на всі питання надані відповіді, ви повинні 
надіслати свою відповідь!!!
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Декілька пояснень: 

1a: Переглянути тендер WHH 

1b: Переглянути лист-запрошення від WHH 

1c: Переглянути документи WHH 

1d: Задати питання та переглянути відповіді WHH 

1e: Призначити більше користувачів, які будуть діяти від імені вашої компанії на порталі 
 

 

E - Як відповісти на запитання анкети 

Для деяких тендерів заповнення анкети є обов'язковим кроком для участі в тендері. Щоб 

відповісти на ці запитання, просто натисніть на кнопку “Answer questions”  ("Відповісти на 

запитання") на головній сторінці постачальника в тендері. Після цього ви потрапите на сторінку: 
 

Декілька пояснень: 

1: Тут ви можете побачити, на скільки запитань вже є відповіді, а на скільки ще немає або є неповні 

відповіді. Примітка: Якщо для відповіді на питання потрібні документи, ці документи повинні бути 

завантажені. В іншому випадку питання залишається в статусі "not answered" ("без відповіді"). 

2: Символ успішного завантаження необхідного документа (реєстрація бізнесу). 

3: Символ, який показує, що документ (довідка про відсутність заборгованості) ще не 

завантажено. Вам необхідно завантажити запитуваний документ, щоб змінити статус цього 

питання на "відповідь". Будь ласка, підтвердіть завантажені документи, натиснувши кнопку 

“Save” ("Зберегти"), яка знаходиться внизу анкети.
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Пропозиція може бути подана тільки в тому випадку, якщо всі питання мають статус "answered" 
 

 

F - Як завантажити свою пропозицію 

Для завантаження документів, будь ласка, перейдіть на головну сторінку Постачальника для 

конкретного тендеру. Натиснувши кнопку “Attach Documents” ("Прикріпити документи"), ви 

перейдете на наступну сторінку: 
 

 

Для завантаження документів (ваша пропозиція, супровідні документи, такі як технічна специфікація, 

фінансова пропозиція, реєстраційна форма ПДВ, Референс-лист і т.д.) просто натисніть на кнопку 

“Upload files” ("Завантажити файли").
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Натиснувши кнопку “Upload files” ("Завантажити файли"), ви потрапите на наступну сторінку: 
 

Просто дотримуйтесь інструкцій у правій частині цієї сторінки. Натиснувши на кнопку “Browse”  

"Вибір", ви можете вибрати файл з вашого комп'ютера. 

Щойно вибраний файл буде завантажено, він з'явиться в огляді документів: 
 

 

Декілька пояснень: 

1: Успішно завантажений документ 

2: Тут ви можете сортувати завантажені документи 

3: Коли всі документи будуть завантажені, натисніть на кнопку “Done” ("Готово")
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F - Як подати заявку на участь у конкурсі 

Після того, як всі вимоги тендеру будуть виконані, тобто, відповіді на всі питання будуть надані, 

всі підтверджуючі документи будуть завантажені відповідно, ви можете подавати свою 

пропозицію. 

Знову ж таки, ви починаєте з головної сторінки постачальника конкретного тендеру. Тут ви 

бачите на індикаторі прогресу, що вимога тендеру виконана (100%). Це означає, що тепер ви 

можете подати свою пропозицію, натиснувши на кнопку “Submit response” ("Подати 

пропозицію"). 
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Перед подачею заявки вам необхідно верифікувати себе. Будь ласка, введіть свої облікові дані. 
 

 

Ваша відповідь успішно відправлена до WHH. Індикатор виконання з червоного став зеленим! 
Вітаємо!!! 

 

 
*** 


